

## 【祝贺】我院与米易县人民政府签署战略合作框架协议 ——市中心医院继续托管米易县人民医院

---

2020-08-31原文

为，落实“健康中国”“健康四川”及“健康攀枝花”战略部署，积极推进健康县城建设，8月21日下午，**攀枝花市中心医院与米易县人民政府举行战略合作框架协议签署仪式**。米易县委副书记、县长班宏，县委副书记赵锐，副县长唐晨，县卫健局党委书记、局长杜华健，米易县人民医院党委书记、院长范贤弟，副院长陈均良，市中心医院党委书记徐文豪，院党委委员、副院长张浩，副院长袁兴洪出席仪式，县委副书记赵锐主持仪式。

县政府副县长唐晨、市中心医院副院长张浩作为双方签约代表，共同签订了战略合作协议。



市中心医院党委书记徐文豪在致辞中对米易县委县政府的青睐和信任表示衷心的感谢。他指出，市中心医院作为省卫生健康委规划的攀西区域医疗中心领头医院，以“强基层”为己任，肩负着引领区域内医疗技术提升的重任。将米易县人民医院交由市中心医院委托管理，是县委县政府高瞻远瞩的战略决策，也是满足米易县老百姓医疗服务需求的“民心工程”。他表示，今天的签约仪式，开启了攀枝花市中心医院和米易县人民医院合作的新篇章，市中心医院将充分发挥在攀枝花市医疗卫生行业中的引领作用，大力推进先进医疗技术和成果在米易县域应用，为米易县人民医院成功创建胸痛中心，助推其成功创建三级乙等综合医院提供强有力的保障。绝不辜负县委县政府的重托，为23万米易县老百姓的生命健康保驾护航。



---

米易县委副书记、县长班宏受攀枝花市人民政府副市长、米易县县委书记王飏委托作讲话，他感谢市中心医院长期以来对米易县医疗事业及米易县人民身体健康做出的贡献，祝贺攀枝花市中心医院和米易县人民医院在双方合作十多年的基础上再次签订全方位战略合作协议。他指出，攀枝花市中心医院作为我市水平高、条件好、人才多、技术力量雄厚的综合性医院，是全市卫生健康事业发展的中坚力量。双方成功签署战略合作协议，是贯彻落实市委推进“健康攀枝花建设”“康养+医疗”战略部署的具体行动，也是推动米易县卫生健康事业发展的务实举措。希望合作能进一步加强县人民医院在医院管理、医疗技术、重点专科、人才培养、公共卫生服务等方面的建设，实现医院管理、医疗服务技术能力和水平的全面提升，真正为米易百姓的健康带来福祉，助推米易县康养产业新发展。

米易县卫生健康局、米易县人民医院、攀枝花市中心医院相关职能部门负责人参加了签约仪式活动。





长按二维码  
扫码关注我们

### 精选留言

---

暂无...